



## 开辟“绿色通道”助力项目快速推进

本报荣成7月29日讯(常晓鹏) 近日,荣成市2019年度增殖放流项目采购活动在市公共资源交易中心开展,项目预算金额1615万元,采取竞争性谈判方式进行,共由中国对虾、三疣梭子蟹、黑鲷、许氏平鲉等10个品种23个包组成,目前主要品种的采购已完成,剩余特殊品种的采购计划8月2日完成。

在了解到苗种放流时效性强、采购程序较为复杂的情况后,市公共资源交易中心马上召开专题会议,将其列入重点议事日程,第一时间明确了人员责任分工,迅速开辟了重点项目“绿色通道”,专门利用周末时间组织开展了该项目的采购活动。交易中心、采购人、评审专家、招标代理机构等各方主体各司其职、分工配

合,对开评标环节规范服务、严密监管,利用将近一天时间完成了该项目的采购活动。

为有效恢复近海渔业资源,改善海域生态环境,促进渔业增效渔民增收,今年上级专门下拨了渔业资源增殖放流专项资金,该采购活动的公开公平和公正透明,确保了本次专项资金的规范高效利用。

## 荣成首家生物质热电联产项目开工

本报荣成7月29日讯(林巍强) 7月26日,荣成市首家生物质热电联产项目华源生物质热电联产项目开工,好运角旅游度假区民生工程再起新高。

据了解,此项目由四川省能源投资集团有限公司投资4亿元建设,规划建设日发电量72万度

的生物质发电厂,配套25公里供热管网,年可燃用农林秸秆等可再生物质资源25万吨,替代标准煤炭10万吨。

目前,项目已完成场地平整工作,下一步将加紧进行基础建设,预计明年投运供暖,届时将极大提升度假区集中供热能力,进一步改善居民生活质量。



## 荣成退休人员养老金再上调

7月底将全部发放到位

本报荣成7月29日讯(邹良虎 武骏) 2019年,荣成市继续提高退休人员养老金,总体调整水平为5%,此次调整是自2005年以来连续第15年调整企业退休人员养老金,也是连续第4年同步调整机关事业单位退休人员养老金,将惠及全市10.1万名退休人员。

据悉,此次调整范围为2018年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的机关企事业单位退

休人员。在具体调整办法上,继续采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法,兼顾企业和机关事业单位退休人员。

定额调整,主要体现社会公平和制度统一,机关企事业单位退休人员实行统一标准,每人每月增加50元。

挂钩调整,分两部分计算增加养老金。第一部分,按照机关企事业单位退休人员2018年12月养老金的1.7%确定月增

加额。第二部分,根据机关企事业单位各自特点,采取不同的挂钩办法。其中,企业退休人员与缴费年限挂钩,实行分段递进挂钩办法。15年及以下,每年增加1.5元;16年以上到25年部分,每年增加2元;26年以上到35年部分,每年增加2.5元;36年以上到45年部分,每年增加3元;46年以上部分,每年增加3.5元。其中,缴费年限含视同缴费年限,不含特殊工种等折算增加的年限,缴费

年限不足1年的,按1年计算。机关事业单位退休人员与职务(岗位、技术等级)挂钩,根据本人的职务层级,以32元的基数乘以不同的职务系数进行调整。

适当倾斜,主要考虑向高龄人员倾斜。2018年12月31日前,年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁、年满80周岁及以上的退休人员,每人每月分别增加15元、30元、60元。2018年1月1日到

12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的退休人员再分别进行调整,其中,企业退休人员分别每月增加290元、190元和360元;一次性补缴退休人员分别调整70元、60元和120元;机关事业单位退休人员分别调整20元、80元和80元。

目前,人社部门正积极开展养老金上调工作,所有此次调整所涉及增加部分的养老金,将于7月底全部发放到位。

## 诚信为桥,税银共建服务厅

本报荣成7月29日讯(王茂涛 黄丽雅) “这纳税信用真的可以抵押贷款,还都在一个大厅办理,一边儿开证明,一边儿办贷款,连地儿都不用换。”近日,荣成市振宇不锈钢制品厂法人,在位于镇上的税银联合大厅,以自身A级纳税信用证明,顺利从荣成市农村商业银行办理一笔20万的贷款,整套手续下来,前后不足10分钟,且所有手续均在同一个大厅办理。

该大厅就是由荣成市税务局同荣成农村商业银行合作打造的税银联合大厅。大厅位于荣成市滕家镇,是荣成市税务局因地制宜,优化服务,打造的基层个性化办税服务厅之一,

服务厅同荣成农村商业银行营业厅合建一处,纳税人进一个大厅即可办理税务、金融两类业务。

“当初之所以考虑同农村商业银行联合建厅,一方面是为了便利纳税人,另一方面主要是为了充分利用信用评价体系,鼓励纳税人诚信纳税。”荣成市税务局纳税服务中心负责人王茂涛介绍。

近年来,荣成市深入开展信用体系建设,让每个人都拥有“信用身份证”,并积极探索信用结果社会化应用,让无形的信用成为群众看得见、摸得着、感受得到的有形好处和荣耀。

对此,荣成市税务局也依

托纳税信用等级评定,联合中国建设银行、威海商业银行、荣成农村商业银行等金融机构,积极开展“银税互动”活动,以诚相“贷”,为A级纳税信用企业提供成本低、额度高、优先投放、审批速度快的信贷服务。

联合大厅的成立,让荣成市税务局和农村商业银行能够更好地以诚信建设为桥梁,深度开展沟通合作——双方联合推出银税互动专属贷款,即税务部门纳税信用等级评定的A级纳税人,凭借纳税信用可在合作银行享受免抵押、额度高、利率低、审批快等信贷优惠,而且在额度有效期内,小微企业可随借随还,循环使用;开通“信用互认”,定

期互传信用“红黑名单”,在一方信用认证良好的企业和个人,即可在联合大厅按VIP客户享受税务、银行业务办理绿色通道、预约办理等服务——以此推动信用结果实现最大化的社会化应用,真正实现信用有价,激励纳税人诚信纳税,营造良好的营商环境。

联合大厅所在的滕家镇距离荣成市区约20公里,辖区内共有小微企业832户,其中养殖、种植专业合作社等涉农企业123户。这类企业、商户的大多数金融业务一般都会选择在当地的农村商业银行办理,并且在发展过程中,利率低、审批快的小金额贷款是他们通常会优先选择的发展助

力。税银联合大厅的成立为纳税人就近办理诚信贷款提供便利,这不仅深入推动信用建设走向基层,还让纳税人可以就近办税,更可以“进一个厅,办两家事”。除此之外,荣成市税务局还在联合大厅内设置发票领用、代开、认证等自助办税终端,方便纳税人自助办理。

在建立联合大厅的基础上,荣成市税务局将滕家税务分局办公地址迁至大厅所在的农村商业银行办公楼,既方便双方深度合作,又可以极大地便利纳税人,节约办税成本——诚信为桥,银税互动,共同打造优质营商环境。

### 新时代文明实践

## 荣成蜊江小学的思政课这样上

在暑期,学校将思政课堂延伸到社区、村居,开放到场馆。小手拉大手,小小红领巾化身“小小宣讲员”,爱党爱国的红色基因就这样润物无声地播撒在孩子的心田。

7月22日上午,蜊江小学“红领巾宣讲团”走进曙光社区新时代文明实践所,何馨月、郭沫凡、郭玥凡等宣讲团成员为社区居民讲述红色故事。英雄人物的生动事迹加上小宣讲员们绘

声绘色的讲述,深深感染着社区的居民,获得了阵阵的掌声。

在新时期里传承红色基因,既是响应总书记对青少年的殷切期望,也是新时代青少年思想道德建设的现实需要。据介

绍,下一步,红领巾宣讲团将通过红色引领,生动感人的宣讲,将理想信念的火种、红色传统的基因在广大青少年中广泛传承,激发出新时代青少年的磅礴力量。

(鞠文玲)



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188